

DIARIO DE SPAULO NA TV---22.7.66

1. ABERTURA (FILMES)
2. CALENDARIO
3. ABERTURA COM GTS *SOMREPOSIÇÃO TORRE DE CAMBRA
PARA LEITURA DE
- / 4. MANCHETES
5. 1º FILME COMERCIAL: GIRA GIRA GERINOM E GERUNDIOS...
6. CRONICA DO CHICO RIBEIRO
- / 7. O TEMPO EM VINHETA * PREVISÃO
8. NOTAS POLITICAS COM FILME
9. 1º FOGENTE COMERCIAL*SLIDE*CABINA
10. SUZAN; FOGO É FOGO NA DIREITA * filme
- / 11. GERAIS COM FILMES
12. 2º FOGENTE COMERCIAL*SLIDE*CABINA
13. INTERNACIONAIS COM FILMES
14. CRISCUOLO COM FILMES (Bomba em Banco, Prisão de
portugues que saltou foguete durante incendio,
Coritiba: prisão de quadrilheiros e reconheci-
mento no DI de Macanhoire)
15. 2º FILME COMERCIAL: QM ENTRA, QUEM SAI? PAPAÍ?
16. ARTIGO DO DAVID*DESPEDIDAS USUAIS
17. ENCERRAMENTO

ATENÇÃO VILASBOAS; LER O ARTIGO DO
MESTRE CHICO, SE ELE NÃO COMPARECER. OBRIGADO, JER

CALENDARIO ***PARTE I OIS

FILME POSITIVO

ARRA CABINA*****

A chamada gripe asiatica assumiu caracteristicas de desgraça quando invadiu as ilhas japonesas. Originaria da Singapura, levou seus efeitos malficos ao Camboja, Viet-Nam, India, Indonesia, Filipinas e Japão. Milhares de crianças e adultos se viram obrigados a recorrer a postos de saude, em busca de uma imunização impossivel, uma vez que o virus da "asiatica" não havia sido ainda isolado. O numero de mortes subiu a mais de uma centena em lapso de tres dias. Meses mais tarde, a "asiatica" invadiria o Brasil, mas sem os terriveis efeitos com que marcou sua jornada nos paises da Asia.

OTS DE ABERTURA
SOBR POSTOS A
BRE DE CAMERA
VA MANCHETES

(MANCHETES NAS OUTRAS PAGINAS? NÃO. NA OUTRA
PAGINA. MANCHETES NA OUTRA PAGINA)



MANCHETES • OTS COM TORRES DE CAMERA

**OTS DE ABERTURA
SOBREPOSTOS A
TORRE DE CAMERA
PARA MANCHETES**

X

1. ESTUDANTES HOSPEDADOS NO CONVENTO DOMINI-
CANO REALIZAM CONGRESSO DA UNE!
2. POLICIA AINDA SEM PISTA NO ATENTADO DO
RECIFE!....
3. CASTELLO NA ARFNA: ~~XXXXXXXX~~ VENCEREMOS AS
ELEIÇÕES COM A BANDEIRA DA REVOLUÇÃO!...
4. CONSELHO DE ECONOMIA APROVA AUMENTO DOS
ALUGUEIS NA BASE DE 14 VIRGULA 9 POR CEN-
TO!...
5. NOVO INCENDIO NA RUA LIREITA SUGERE RISCO
DE VIDA EM TODA SÃO PAULO VELHA!...
6. NANGI REITERA TRATAMENTO HUMANO PARA OS
PILOTOS AMERICANOS!...
7. RECORDE DE MAO TSE TUNG NÃO É LEVADO A
SERIO! LIDER CHINÊS CONVIDADO PARA UMA
DISPUTA NATATORIA!...

251
①

Não se sabe se por inspiração própria, ou a consê-
lho de algum de seus assessores, o pres. Castelo
Branco estaria disposto a assinar a sua ficha de
ingresso na ARENA, tornando-se membro integrante
do partido. A confirmar-se o fato, terá sido de
vã inspiração, ou de péssimo consêlho. Exatamen-
te agora, quando o atentado de Recife e outros e-
scontecimentos perturbadores da ordem interna exi-
gem, mais do que nunca, a união de todas as corren-
tes políticas e o esforço comum dos brasileiros,
em prol do fortalecimento das instituições e da
unidade nacional, o presidente da República deve-
ria assumir a posição de magistrado, absolutamente
isento de quaisquer injunções partidárias, para
poder decidir, julgar e agir de acôrde com as exi-
gências da grave crise, à margem e àcima dos in-
teresses dos partidos. Ademais, acumulando S. Ex-
cis. as funções da presidência, e as de chefe su-
premo da Revolução, não seria inoportuno lembrar
que aqueles lhe impõem neutralidade para governar
com justiça, e estas lhe conferem poderes discricio-
nários que se sobrepõem às decisões de qualquer
organização política, - seja a ARENA, seja o MDB,
seja o partido que fôr. Sob o ponto de vista ético,
inclusive frente aos observadores internacio-
nais e a opinião pública mundial, a filiação ex-
temporânea e até certo ponto inexplicável do Pre-
sidente a uma facção político-eleitoral, às véspe-
ras das eleições, é um ato que reduz a autoridade
moral do governo e constitui flagrante ofensa às
liberdades democráticas, pela ameaça inerente que
representa, ao partido de oposição. Quem, como S.
Excis., tem o poder de cassar mandatos, e o exer-
ce, não tem o direito de assinar ficha partidária,

(7)

O TEMPO EM VINHETA* PR VISÃO

CHARGE : O TEMPO*****

X

O tempo será bom em São Paulo e Santos. A temperatura entrará em elevação. A máxima de hoje foi de 23 e a mínima de 15.

(8)

cam-lee

A Policia de Minas Gerais, com o respaldo de dispositivos de segurança do Exercito, não permitiu a realização do 28º Congresso da União Nacional dos Estudantes, ~~que~~ cuja instalação deveria verificar-se às 20,00 horas, hoje, em Belo Horizonte.

cam-lee

Entretanto, os estudantes entendem que alcançaram a vitória ^{final} ~~definitiva~~ numa "batalha" em que tiveram de enfrentar todo um poderoso aparelhamento policial decidido a não tolerar qualquer desrespeito às ordens superiores.

cam-lee

E eis por que os estudantes se julgam vitoriosos: dias atrás, ao chegar à capital mineira, mais de 50 jovens recolheram-se ao Convento das Dominicanas, onde ainda permanecem.

cam-lee

E lá, naquela casa de religiosas, enquanto as autoridades procuravam obstar-lhes os passos, os estudantes realizaram o Congresso, ~~discutindo~~ discutindo item por item do teorário.

cam-lee

As conclusões a que chegaram deverão ser resumidas em manifesto, sigilosamente, pretendem divulgar nos jornais de todo o país.

DSP 10

no 7

(8)

FILME NEGATIVO
CABINA LOCUTOR

É não obstante o ambiente de temor ~~que~~ implanta-
do pela luta entre estudantes e polícia, Belo Ho-
rizonte amanheceu ~~calma~~ calma, com o desen-
volvimento normal de todas as atividades. Notavam-
se, é verdade, nas pontes estratégicas da cidade
e à junto às portas dos estabelecimentos de ensi-
no e da sede do Diretório dos Estudantes, forças
policiais, que tinham a missão de impôr a obser-
vância da ordem pública e o acatamento às deter-
minações ~~das~~ superiores. Os agentes policiais,
em ação concertada, procuraram bloquear a en-
trada para os estudantes, que procediam de ou-
tras partes do país. Registraram-se, então, nu-
merosas prisões. Os acadêmicos foram encaminha-
dos ao Departamento de Vigilância Social, onde
mais tarde puderam falar à imprensa. Quatro dos
jovens detidos impetraram ordem de habeas cor-
pus perante o juiz da 7a. Vara Criminal, pretext-
tando que sofreram uma prisão ilegal. O arcebis-
po-coadjutor de Belo Horizonte, Dom João Rosen-
do da Costa, foi chamado ao Rio para ~~explicitar~~
explicitar as razões que levaram os frades do-
minicanos a dar guarida aos estudantes. O prela-
do retornou à tarde a Belo Horizonte, mas es-
quivou-se de prestar qualquer esclarecimento
à imprensa.

(83)

O coronel COSTA CAVALCANTI disse não acreditar que componentes da chamada "linha dura" estejam conspirando contra a candidatura COSTA E SILVA.

cam-loc
~~costa-cavalcanti.....~~

Acrescentou o coronel-deputado que "se é verdade que tais militares estão tramando contra o candidato da ARENA eles não são da "linha dura" mas da "linha DURYS".

cam-loc

O marechal COSTA E SILVA recusou-se a comentar com jornalistas as medidas que seriam incorporadas à Constituição, aumentando consideravelmente os poderes do futuro presidente da República.

cam-loc
gt-costa e silva..... X

O ex-ministro da Guerra manifestou-se, porém, contrário à manutenção dos dispositivos revolucionários que outorgam ao chefe da Nação o direito de cassar mandatos.

cam-loc

"Nem mesmo como sugestão as cassações poderão continuar num período de normalidade" - concluiu o candidato da ARENA à presidência da República.

cam-loc
gt-costa e silva..... K

80

FILME NEGATIVO
CAMERA LOCUTOR

Pelo relevantes serviços que prestou à saúde pública, o deputado Salvador Julianelli, chefe da Casa Civil do Governo do Estado, foi agraciado com a comenda da Cruz Vermelha em cerimônia realizada no Palácio das Bandeirantes. Ao ato compareceram altas autoridades civis e militares. O deputado Salvador Julianelli, agradecendo a distinção, enalteceu a obra meritória daquela instituição.

cam-loc

O deputado DIAS MENEZES, DO MDB paulista, declarou em Congonhas, ao chegar de Brasília, que o candidato da oposição infringirá "dura derrota ao professor CARVALHO PINTO, que disputará uma cadeira de Senador pela ARENA.

cam-loc

Acrescentou o parlamentar paulista que todo o interior jamais perderá o ex-governador de São Paulo por ter decidido candidatar-se à Câmara Alta pela ARENA.

cam-loc

O deputado Gonçaga da Jama, do MDB carioca, *Adm/* apresentou requerimento à Mesa da Assembleia da Guanabara, solicitando seja enviado ao presidente da República mensagem contrária à promulgação de nova Lei de Imprensa.

(82)

cam-lee

Não obstante todos os esforços das autoridades policiais, até agora não existe nenhuma pista segura para o esclarecimento dos atentados terroristas de Recife.

cam-lee

Ascendem já já a numero elevado as prisões, notadamente de estrangeiros cadastrados nos arquivos policiais pernambucanos, mas nenhum resultado satisfatorio se obteve.

cam-lee

As maiores suspeitas recaem ainda sobre os irmãos peruanos Ciro Augusto e Dora Coronado.

cam-lee

t. castelo.....

O marechal Castelo Branco foi visitado, nas Laranjeiras, pelos dirigentes e candidatos da ARENA às proximas eleições.

cam-lee

gt-costa e silva...

Entre os presentes o marechal COSTA E SILVA e o chefe da Nação voltou a afirmar que a ARENA tem por bandeira as postuladas da Revolução de 31 de Março.

cam-lee

Asseverou o marechal-presidente que o desenvolvimento e a democracia devam ser os objetivos supremos do partido da Revolucionario.

" 9 "

1º FOGUETE COMERCIAL: SLIDE CABINA



259

(10)

Reportagem p-oduzida -1-

FILME NEGATIVO.....

MÚSICA
NÃO
MUITO
SÉRIA.

Poder-se-ia dizer que estamos completando os sete dias de uma das mais inflamáveis e explosivas semanas dos últimos tempos. Primeiro, aquele incêndio da rua Direita com São Bento, destruindo as coisas três essas comerciais. Prejuízos calculados de 8 bilhões. Depois, a série de bombas em Recife, a explosão de Santo André, e o incêndio de hoje. Naquele incêndio de sexta-feira passada, nada ficou sem destruição total à passagem das chamas, nada de nada, nem mesmo os telhados. Do velho ~~monumental~~ edifício que abrigava os três estabelecimentos, apenas restaram, para contar a história, as suas antigas paredes quase centenas, que agora vão desaparecer de uma vez para sempre ao toque das picaretas. Em seu lugar, logo mais, nascerá um novo arranha-céu. No incêndio de hoje, na mesma rua, só que na esquina da praça da Sé, os mesmos estragos, a mesma aflição, o mesmo espetáculo. Só que desta feita os prejuízos foram maiores, houve pilhagem, e mais uma vez faltou água aos bombeiros que se dirigiram ao local. Um resumo do sinistro pode ser da seguinte ordem: tudo o que havia no interior do velho edifício - as lojas Marina, a firma Silvano, escritórios, depósitos, etc. -, desapareceu na voragem do fogo. Aproveitando-se da confusão que na oportunidade ~~havia~~ surgiu no local, por lá as mesmas ~~coisas~~ saquearam depósitos de vizinhança, carregando, só dos estoques ~~de~~ ^{de uma firma,} alguns milhões de cruzeiros.

DSP1966 0728 13

Reportagem -2-

De recente dêsseos dois incêndios que, numa mesma semana e numa mesma rua, abalaram a cidade, certamente ficarão os elementos para as eternas divagações. Volta-se a falar do problema da água, da falta de hidrantes, do drama dos bombeiros. Novamente se focaliza o perigo dos velhos edifícios desprovidos de segurança. Alguém lembrará que os períodos de estiagem, como o atual, são terríveis, especialmente para as construções velhas, ressequidas, de fácil combustão. Os mais abalados dizem até que, afinal, um bom incêndio tem as suas vantagens: para o comerciante apressado no seguro; para o proprietário interessado em se ver livre do inquilino; para a imobiliária, que deseja a área limpa o quanto antes para nela erguer o seu arranha-céu. Tudo isso será considerado na onda das ~~divagações~~ divagações. O certo, porém, é que os bombeiros continuam-se sem água, os velhos edifícios sem segurança, e tudo o mais como sempre foi. Por quanto tempo - ninguém sabe...

11

GERAIS COM FILMES !!! PARTE 11

CAMERA*LOCUTOR

A Censura Federal ~~manterá~~ baixou portaria unificando o serviço de censura aos programas de televisão em todo o país.

CAMERA*LOCUTOR

A Petrobrás informa que a produção nacional de petróleo atingiu em junho a tres milhões e quatrocentos mil barris. A produção de gás no mesmo mês alcançou 68 milhões e duzentos mil metros cubicos.

CAMERA*LOCUTOR

O monsenhor Schubert, da Guanabara, disse não conceber a realização de atos liturgicos, especialmente a celebração da Missa, com o aproveitamento de ritmos como o IE-IE-IE.

CAMERA*LOCUTOR

O prefeito assinou hoje contrato de obras publicas no valor de tres bilhões e setecentos milhões de cruzeiros, e que se destinam a pavimentação, construção de guias e sargetas e galerias de agua.

FILME NEGATIVO

NARRAÇÃO CABINA*****

Obras de retificação de riacho da Traição determinaram o prazo de vinte dias a seis familias que residem numa favela ali existente para que deixem seus barracos. Findo o prazo, a Prefeitura mandará derrubar os barracões. Como é natural, o aviso deixou as familias em pânico. Vai ser pedido ao prefeito tempo maior para que adultos e crianças possam conseguir novas acomodações.

112

GERAIS****PARTE 11 A

CAMERA*LOCUTOR

Chegaram hoje quatro milhões de dose da vacina Sabin, que serão ministradas às crianças de São Paulo, em campanha conjunta entre Município e Estado.

CAMERA*LOCUTOR

Vai ser modificado o traçado da praça quatorze Bis, face ao numero de acidentes que ali ocorre, em'a média de 10 atropelamentos por mês. A modificação será por instancia de diretor da DST.

FILME NEGATIVO

NARRA CABINA*****

Trabalho que já devia ter sido feito há muito tempo se realiza, agora, no Tunnel Nove de Julho. Funcionarios da Prefeitura estão pintando aquele local para que seja melhoradas as condições de visibilidade, que atualmente pessimas. Há sugestões no sentido de que ali se coloquem ladrilhos brancos nas laterais, para solução definitiva do problema, facilitando a limpeza periodica.

CAMERA*LOCUTOR

O Ministerio da Educação anunciou a instalação, para breve, da junta nacional de educação de anal-fabetos, que coordenará a erradicação do anal-fabetismo em todo o país.

FILME NEGATIVO

NARRA CABINA*****

(TEXTO NA OUT A PAGINA* NA OUTRA PAGINA*TEXTO NA...)

FILME NEGATIVO

ARRA CABINA***** Instalou-se, hoje, o Segundo Encontro Regional de Técnicos em Educação de Cegos, com a presença de cem professores de dez estados brasileiros. O debate visa a atual situação da educação de deficientes visuais. O certame, que se encerrará dia trinta, é patrocinado pela Campanha Nacional de Educação de Cegos do Ministério da Educação, dentro do Vigesimo Aniversário da Fundação Para o Livro do Cego.

ARRA*LOCUTOR***** O chefe de Nação assinou decreto regulamentando lei que permite importação de carros para paraplegicos ou pessoas portadoras de defeitos físicos, impossibilitadas de utilizar modelos comuns.

ARRA*LOCUTOR

A alta do preço de arroz vem causando atritos entre COBAL e a CADEP. Uma acusa a outra como responsável pela anomalia. E fato é que o povo, culpando SUMAR, COBAL ou CADEP tem que pagar o preço que lhe é cobrado.

ARRA*LOCUTOR

Já o Conselho de Economia aprovou hoje a segunda parcela de aumento dos aluguéis residenciais, em decorrência de salário mínimo vigente. A elevação é de 14,9 por cento.

FILME NEGATIVO

ARRA CABINA***** (TEXTO NA OUTRA PAGINA*****NA OUTRA PAGINA O TEXTO)

" 12 "

2º FOCULTE COMERCIAL: SLIDE CABINA



13

CÂMERA LOCUTOR

Portugal classificou-se em terceiro lugar no Oitavo Campeonato Mundial de Futebol ao derrotar a União Soviética hoje em Wembley pela contagem de dois tentos a um.

CÂMERA LOCUTOR

Os russos ficaram em quarto lugar.

CÂMERA LOCUTOR

Depois de amanhã, em Wembley, Inglaterra e Alemanha decidirão com quem ficará a Jules Rimet.

CÂMERA LOCUTOR

O governo de Vietnã do Norte reiterou hoje que os pilotos norte-americanos detidos em Hanoi estão sendo tratados de forma humanitária. Enquanto isso, um outro avião ianque era abatido sobre território comunista. Seu piloto foi considerado perdido.

CÂMERA LOCUTOR

O premier britânico Harold Wilson partiu hoje para Washington a fim de conferenciar com o presidente Lyndon Johnson sobre o problema vietnamita.

FILME EXIBIR

(28-7-1966)

FILME INTERM.

B

267
134

~~LOCUTOR CABINE~~
~~... ..~~

Este avião foi especialmente projetado e construído, nos Estados Unidos, para as ações militares contra guerrilhas. Sua designação técnica é "OV-10-A". O aparelho está sendo testado em uma pista de aterragem completamente fora do comum, situada em Maryland. O local da prova foi escolhido de propósito, pois os construtores de avião anti-guerrilha querem saber até que ponto vão as suas possibilidades de ação nos terrenos de topografia muito acidentada. O teste demonstrou que o OV-10-A continua na posição normal quando nas piores condições imagináveis, semelhantes às que encontraria nas selvas ou em um deserto. Um automóvel, neste mesmo terreno, não poderia andar a mais de dezete quilômetros por hora, para não ficar descontrolado.

SOMs
MÚSICA
SÉRIA.

CÂMERA LOCUTOR

O presidente Mao Tse Tung, da China Comunista, foi convidado a participar das maratonas de natação do Canadá...e a ganhá-las.

CÂMERA LOCUTOR

Carlos Larricera, presidente da Federação Mundial de Natação de Longa Distância, enviou carta ao líder chinês propondo-lhe participar de certame que terá início na próxima semana, em Hamilton, Ontário.

CÂMERA LOCUTOR

"Soube-me que V. Excia nadou quinze quilómetros no dia 16 de julho, com o tempo excelente de uma hora e cinco minutos" - escreve Larricera - . "Isto lhe possibilitará tornar-se campeão das competições, pois o recorde da prova, estabelecido no ano passado por um dos nadadores mais famosos do mundo, é de quatro horas e 35 minutos." - diz a carta convite a Mao Tse Tung.

~~FIM DA TRANSMISSÃO~~

((28-7-1966))

FILME INTERN.

269
13C

LOCUTOR CARINE
FILME DE INTERN.
FILME DE INTERN.

Na opinião da senhora FANNIE FOX, estão criando caso por nada. A senhora FOX é uma viúva de setenta e um anos que adora cães. E, segundo ela, quem está criando caso atôm são o Estado da Califórnia e a Sociedade Humanitária de Tucson, no Arizona, além de capataz do rancho onde ela abriga seus animais de estimação. São mais de TREZENTOS cães. A senhora FOX procurou (e encontrou) um nôve "lar" para os seus cães em Tucson, depois que um tribunal distrital da Califórnia a despejou do onde vivia, acusando-a de manter a cachorrada em instalações sem condições sanitárias. Este rancho de Tucson concordou em dar-lhe um tóte, para ela e seus cães, e, há uma semana, lá chegou um enorme caminhão com trezentos cachorros. A viagem pelo deserto fôz mal a muitos deles: um morreu na chegada e dois outros logo após. Os fiscais da Sociedade Humanitária foram dar uma espiada e acusaram a senhora FOX de tratar os bichos com crueldade. Amanhã, ela terá de comparecer a outro tribunal. Assustada, a viúva começou uma campanha de melhoria das casinhas dos cachorros, mas não aceita ajuda. Para alimentar seus trezentos cães, a senhora FOX gasta mais de duzentos quilos de carne por dia.

SOM:
MÚSICA
ALEGRE.

DSP 1966 07 28 23

"74 " 15 16 17

- 1º INEERADIC NA SE' NEGATIVO
- 2º BOMBA FAI B NEGATIVOS
- 3º PARANA. PRISAS - POSITIVO
- 4º RECONHECIMENTO NEGATIVO

CRISCUOLO COM VARIOS FILMES: X

2º FILME COMERCIAL: QUEM ENTRA, QUEM SAÍ? PAPAI ?

ARTIGO DO DAVID : DESPEDIDAS UGUAIIS

ENCERRAMENTO : BARRA LIMPA